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A FUNCAO DE PRODUCAQO

c3o de producio

Exemplo da construcio de uma curva relativa a uma mesma

de produzida com diferentes combinagbes de fatores
produtivas.

B possivel produzir @ mesma quantoacs os wm D@
rabahadores @ MeNcs MAUNAS o COm menns irabalhac:




P=Produgao =f (K, T)




A funcao de producao

_ Isoquanta
E possivel obter a mesma quantidade de
produto (bens e servigos) com combinagdes
diferentes dos fatores produtivos, dentro de
certos limites.

Tudo dependera da quantidade, qualidade e
preco dos fatores produtivos disponiveis.

A relagéo existente entre o produto criado e
os fatores produtivos utilizados na produgéo
exprime-se através da fungao de
producao.

P =Produgio =f (K, T)

L e o e s s e o Varidveis da funcdo de produgdo:
Todos os pontos da curva representam o | 'Ilf:icr:g:ﬁ':o
mesmo nivel de producédo com diferentes | senda o Produto [constants),

combinagoes de trabalho e capital. I P=fK.T)




A funcao de producao

‘ Isoquanta
E possivel obter a mesma quantidade de Kt

produto (bens e servicos) com combinagdes
diferentes dos fatores produtivos, dentro de
certos limites.

Tudo dependera da quantidade, qualidade e P = Produgdo =f (K, T)
preco dos fatores produtivos disponiveis.

A relacdo existente entre o produto criado e
os fatores produtivos utilizados na producéo
exprime-se através da funcao de
producgao.

Varnaveis da funcdo de producdo:

: K= capital
Todos os pontos da curva representam o T = trabalho

mesmo nivel de produgao com diferentes sendo o Produto (constante),
combinagodes de trabalho e capital. P=f(K.T)




Exemplo da construgdo de uma curva relativa a uma mesma
quantidade produzida com diferentes combinacoes de fatores

produtivos

E possivel produzir a mesma quantidade de um determinado bem com mais
trabalhadores e menos maquinas ou com menos trabalhadores e mais

maquinas.

A tabela indica as diferentes quantidades
dos dois fatores produtivos para a
producédo de 2000 unidades do bem X.

Pontos Fator Fatorcapital
trabalho
A 2 6
B < 3
c | 8 | 2

iy

Produgao = 2000 unidades

M




Exemplo da construgao de uma curva relativa a uma mesma
quantidade produzida com diferentes combina¢cées de fatores
produtivos

E possivel produzir a mesma quantidade de um determinado bem com mais
trabalhadores e menos maquinas ou com menos trabalhadores e mais
maquinas.

A tabela indica as diferentes quantidades
dos dois fatores produtivos para a

producao de 2000 unidades do bem X. t
Pontos Fator Fator capital 6)---- A
trabalho : Produgao = 2000 unidades
A 2 6 :
3|---- $-----3

B - 3 umHEn A
C 6 2 : ! : N

2 4 6 T




